
Tisková zpráva, Telč, 9. června 2025 

Velký pěvecký sbor Masarykovy univerzity přivítá léto v Telči 

V neděli 15. června od 15 hodin n proběhne v zámeckém parku v Telči unikátní 
koncert Hlasy a struny léta. Na volně přístupný koncert společně zvou Univerzitní 
centrum Masarykovy univerzity v Telči, Zámek Telč a město Telč. Speciálně pro Telč 
připravily program Pěvecký sbor Masarykovy univerzity pod vedením sbormistra 
Jana Ocetka a smyčcový soubor Indigo Quartet z Brna. 

 „Myslím, že je to zase jednou tip na parádní výlet do Telče,“ uvádí k chystanému 
koncertu ředitel Univerzitního centra Jaroslav Makovec. „Bude to zážitek. V překrásném 
prostředí zámeckého parku chystáme takové uvolněné, letní, neformální až promenádní 
vystoupení. Ale přitom to, vzhledem k velikosti sboru, bude velkolepé a moravsky 
zpěvné.  Oba soubory jsou opravdu kvalitní, takže co víc si přát? Doufejme jen, že nás ani 
letos nezradí počasí,“ dodává. 

Návštěvníky čekají sborové i instrumentální skladby inspirované slovanským folklorem 
od Antonína Dvořáka a Leoše Janáčka, dále cyklus skladeb od Zdeňka Lukáše doplněný 
o kompozice současných autorů Zdeňka Krále a Martina Flašara. 

Podle ředitele Makovce to ale na příští víkend není jediná pozvánka. 

„Velmi doporučuji spojit nedělní koncert s návštěvou expozice malířky Míly Doleželové v 
prostorách našeho Univerzitního centra,“ zamýšlí se a upřesňuje: „Pokud se rozhodnete 
strávit v Telči celý víkend, jste srdečně zváni do Expozice Míly Doleželové v sobotu 14. 
června od 14:00 hodin na komponovaný program k druhému výročí otevření expozice. 
Program nabídne otevřený ateliér pro veřejnost, komentovanou prohlídku s autorem 
výstavy J. V. Marouškem a autorskou performanci inspirovanou životem a tvorbou Míly 
Doleželové v podání Fakultní divadelní společnosti Právnické fakulty Masarykovy 
univerzity.“ 

  

Informace o Pěveckém sboru MU: https://www.facebook.com/sbormuni 

Informace o Indigo Quartetu: https://indigoquartet.cz 

Informace k akci Dvě léta s Mílou 

 

https://www.facebook.com/sbormuni
https://indigoquartet.cz/
https://www.miladolezelova.eu/aktuality/dve-leta-s-milou-pozvanka-na-komponovany-program-k-druhemu-vyroci-otevreni-expozice

